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 التخصیص صیغة في المتبع الحساب نھج

 - الأسرة لتنظیم الدولي  الاتحاد  -

  2019بناءً على قرار الجمعیة العامة لعام   1توضح الوثیقة التالیة العملیات الحسابیة في صیغة مخصصات المسار 
 نیودلھي.  في

حساب نقاط   )1الأربعة الرئیسیة لصیغة المخصصات. وتغطي: ( تتكون ھذه المذكرة من أربعة أقسام، طبقاً للعناصر 
الجمع بین نقاط احتیاجات الدولة ونقاط الأداء لتحدید   )3حساب نقاط الأداء لكل بلد، ( )2احتیاجات كل بلد، (

مجموعة من تعدیلات الصیغة النھائیة. تضم الملاحق نسخة موجزة من جمیع الصیغ،   )4المخصصات الإجمالیة، و (
 مثالاً توضیحیاً للحسابات باستخدام بیانات العینة، وقائمة بجمیع مقاییس الاحتیاجات المستخدمة.و

 نقاط احتیاجات الدولة .1

 تبدأ الصیغة بحساب نقاط احتیاجات الدولة في كل بلد.

ت،  أولاً، تعمل الصیغة على تطبیع كل مقیاس من مقاییس الاحتیاجات (على سبیل المثال، معدل وفیات الأمھا •
)؛ انظر الملحق ج للحصول على القائمة الكاملة).  HIVمعدل انتشار الإصابة بفیروس نقص المناعة البشري (

لعقد مقارنات على مستوى   1إلى  0تطُبق عملیة التطبیع على القیم الأولیة لكل مقیاس وتحُول إلى مقیاس من 
، والدولة ذات أعلى مؤشر  0حتیاجات على البلدان والمقاییس. لكل مقیاس، تحصل الدولة ذات أقل مؤشر للا

 ). 1، مع توزیع البلدان المتبقیة بینھما وفقاً لاحتیاجاتھا النسبیة (انظر المثال في الشكل 1على 

 : x  دولةفیما یلي حساب عملیة التطبیع لأي مقیاس من مقاییس الاحتیاجات من  

𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 =
𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 − min(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀)

max(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀) − min(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀)  

 )) ق�اسم(أدىن  – )�اسمق( ع�أ( ÷ )) مق�اس( أدىن  – )x(دولة مق�اس( = )x(دولة المق�اس تطبيع

 

 1الشكل 
  مثال توضیحي –التطبیع 

معدل الولادات   الدولة 
 لدى المراھقات 

 تطبیع القیمة  التطبیع 

 0  0 = )5−  30( ÷ )5−  5( = (الدولة أ) تطبيع 5 أ

 0.08 0.08 = )5−  30( ÷ ) 5−   7( = (الدولة ب) تطبيع 7 ب

 0.52 0.52 = )5−  30( ÷ )5−   18( = (الدولة ج) تطبيع 18 ج

 1 1 = )5−  30( ÷ )5−   30( = (الدولة د) تطبيع 30 د
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 (مقیاس) إلى أكبر قیمة للمقیاس. أعلىفي ما سبق، تشیر أدنى(مقیاس) إلى أصغر قیمة للمقیاس، بینما تشیر 

ع  بعد ذلك تدُمج مقاییس احتیاجات كل دولة. وتحُدد لھا  • ترجیحات مختلفة (كما ھو موضح في الملحق ج) وتجُمَّ
عة. لا تفُرض أي عقوبات على البلدان التي لیس لدیھا مقاییس معینة   للحصول على مقیاس الاحتیاجات المجمَّ

 متاحة؛ بدلاً من ذلك، تحُدد ترجیحات أعلى للمقاییس الأخرى بھدف احتساب البیانات الناقصة. 

عة (وبالتالي، فإن معادلة ح كما یلي (تمثل النسب المئویة  xللدولة ) CNMساب مقیاس الاحتیاجات المجمَّ
 الترجیحات المأخوذة من الملحق ج): 

𝐶𝐶𝐶𝐶𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 = 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁) ∗ 20% + 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀)
∗ 20% + ⋯+ ⋯+  𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 𝑖𝑖𝑖𝑖 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹) ∗ 2.5% 

عة  مق�اس الاحت�اجات   )x(دولة  (CNM)المجمَّ
  ٪20 × تطبيع(وف�ات الأمهات) + ٪20 × تطبيع(الاحت�اجات غ�ي الملباة) =
ي الأ�ة) SIGI مؤ�ش (تطبيع+  ⋯ + ⋯ +

ف �ف  ٪2.5 × للتمي�ي

عة ھذا في عامل دخل الدولة ( • ). تحصل جمیع البلدان منخفضة الدخل CIFثم یضُرب مقیاس الاحتیاجات المجمَّ
٪ و  100٪. بالنسبة للبلدان المتوسطة الدخل، فإن العامل ھو المضاعف المتغیر بین 100على معامل نسبتھ 

تحدید، في البلدان ذات الدخل المتوسط، یحصل من لدیھم  ). على وجھ الGlobal Fund٪ (حسب نھج 70
) على  GINIأعلى نصیب للفرد من الدخل القومي الإجمالي وأدنى مستویات عدم المساواة في الدخل (

٪، والذین لدیھم أدنى نصیب للفرد من الدخل القومي الإجمالي وأعلى مستویات عدم المساواة في  70مضاعف 
 ). ANM٪. وناتج ھذین العاملین یحُدد مقیاس الاحتیاجات المعدلة ( 100  الدخل یحصلون على مضاعف

 كما یلي:  xللدولة ) ANMوبالتالي، فإن معادلة حساب مقیاس الاحتیاجات المعدلة (

𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 = 𝐶𝐶𝐶𝐶𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 ∗ 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐹𝐹𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

 ) x(دولة المعدلة مق�اس الاحت�اجات

عة مق�اس الاحت�اجات =  ) x(دولة   (CIF) الدولة عامل دخل × )x(دولة (CNM) المجمَّ

) في الجذر التربیعي للسكان لحساب نقاط احتیاجات  ANMذلك یضُرب مقیاس الاحتیاجات المعدلة (بعد  •
الدولة (باستخدام الجذر التربیعي للسكان یوُزع التمویل بالتساوي على الدول الصغیرة، ویساعد في تجنب  

د على ممارسات منظمة  تركیز التمویل بشكل مفرط في حفنة من الدول الأكثر اكتظاظًا بالسكان؛ ھذا یعتم
 فإن نقاط احتیاجات الدولة تساوي: ×   للدولةالصحة العالمیة والمجموعات الدولیة الأخرى). بالنسبة 

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 = 𝐴𝐴𝐴𝐴𝑁𝑁𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 ∗ �𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

  )x(دولة  الدولة نقاط احت�اجات
 ) ) x(دولة √(السكان  × )x(دولة  (ANM) المعدلة مق�اس الاحت�اجات =

 لتحدید حصتھا النھائیة من المخصصات. ، سوف نعود إلى نقاط احتیاجات الدولة ھذه 3في القسم 
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 نقاط الأداء .2

تمنح نقاطُ الأداء الجمعیات الأعضاء فرصةً لكسب نقاط على مستوى مجالات النتائج النھائیة الثلاثة التي یعمل فیھا  
. تستطیع الجمعیات الأعضاء أن تكسب في كل مجال من مجالات النتائج النھائیة نقاطًا مقابل درجة  IPPFاتحاد 

لتأثیر المطلق ومستوى النمو عامًا بعد عام. فیما یلي توضیح لكیفیة حساب النقاط لكل مجال من مجالات النتائج ا
 النھائیة، ثم كیفیة تجمیع النقاط المحرزة في مجالات النتائج النھائیة الثلاثة لتقییم إجمالي نقاط الأداء لكل جمعیة عضو.

لكل مجال من مجالات النتائج النھائیة نتیجة متوقعة محددة تستند  
). یمكن تحدیثھا تبعاً لتغیر النتائج المتوقعة  2إلیھا (انظر الشكل 

 والأولویات الاستراتیجیة على مر السنین. IPPFلاتحاد 

وفي كل نتیجة نھائیة، تحصل كل جمعیة عضو على درجة  •
طبیعیة للنتیجة المتوقعة  للتأثیر المطلق. ھذه ھي القیمة ال

لھذا المجال، مقارنة بجمیع النتائج الأخرى المتوقعة لھذه 
النتیجة النھائیة (على سبیل المثال، الجمعیة العضو التي 

لدیھا أكبر عدد من المشاركین في التثقیف الجنسي الشامل 
، والجمعیة التي لدیھا أقل عدد تحصل 1تحصل على 

یع بنفس طریقة تطبیقھا على  ). وتطبق عملیة التطب0 على
 نقاط احتیاجات الدولة.

تحصل كل جمعیة عضو أیضًا على درجة النمو في كل   •
نتیجة من النتائج النھائیة. أولاً، تحسب الصیغة النمو 

السنوي في النتائج المتوقعة لھذه الجمعیة العضو (انظر  
أدناه). بعد ذلك، یتم تطبیع معدلات النمو لجمیع الجمعیات  

ضاء في تلك النتیجة النھائیة (على سبیل المثال،  الأع
 ). 1تحصل الجمعیة العضو التي حققت أعلى معدل نمو على 

𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺ℎ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 =
𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 𝐸𝐸𝐸𝐸𝑝𝑝𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 − 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅
 

 (النت�جة المتوقعة السابقة)  ÷ النت�جة المتوقعة السابقة)−  (آخر نت�جة متوقعة = درجة النمو

ة لكل جمعیة عضو، وذلك یتم دمج درجة التأثیر المطلق ودرجة النمو في كل مجال من مجالات النتائج النھائی •
٪ لمكافأة كل الجمعیات الأعضاء على التقدم المحرز  70لتحدید نقاط النتیجة النھائیة. یتم تقییم النمو بنسبة 

٪. على سبیل المثال، 30وتجنب الإضرار بالجمعیات الاعضاء الأصغر، ویتم ترجیح التأثیر المطلق بنسبة 
 ستكون على النحو التالي:  2لنسبة للنتیجة النھائیة  نقاط النتیجة النھائیة لأي جمعیة عضو با

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃
= 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝑡𝑡) ∗ 30%
+ 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺ℎ) ∗ 70% 

 =  2نقاط النت�جة النهائ�ة  
  ٪30 × )2تطبيع(التأث�ي المطلق للنت�جة النهائ�ة 

 ٪ 70 × )2�جة النهائ�ة  نمو النتتطبيع( +

 2الشكل 
 مقاییس الأداء المستخدمة 

  1 النتیجة المتوقعة :1جة النھائیة النتی •
مبادرات السیاسات الناجحة و/أو  –

(العدد المطلق فقط،  التغییرات التشریعیة 
لأن معدل النمو السنوي لا یناسب ھذا 

 المقیاس)

  4 النتیجة المتوقعة :2النتیجة النھائیة  •
نجاح الشباب في إكمال برنامج التثقیف   –

جح أن  الجنسي الشامل (ملاحظة: من المر
  4یتغیر المقیاس المحدد للنتیجة المتوقعة 
 بناءً على نتائج مراجعة منتصف المدة)

  8 النتیجة المتوقعة :3النتیجة النھائیة  •
 عدد سنوات الحمایة الزوجیة –
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التغییرات ٪، نظرًا لأن 100فقط درجة التأثیر المطلق، المرجحة بنسبة  1تتضمن النتیجة النھائیة 
 السیاسیة/التشریعیة عادةً ما تكون قلیلة العدد ولا تحقق نموًا سنویاً.

یتم تجمیع نقاط النتائج النھائیة الثلاث لكل جمعیة عضو، ویتم ترجیحھا بناءً على النسبة المئویة التي أنفقت من   •
٪ من أموالھا 80میزانیة الجمعیة العضو على كل نتیجة نھائیة (على سبیل المثال، الجمعیة العضو التي تنفق 

٪ من درجة أدائھا). وبالتالي، یكون  80  3یجتھا النھائیة سوف تمثل الدرجة الممنوحة لنت 3على النتیجة النھائیة 
 :xالنتیجة النھائیة ترجیح 

𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊ℎ𝑡𝑡𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 𝐴𝐴 =
$ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 𝐴𝐴

𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 $ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑡𝑡ℎ𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂
 

جيح   (النت�جة النهائ�ة أ)ال�ت
 ع� الثلاث نتائج النهائ�ة كلها بالدولار)  (إجما�ي الإنفاق ÷ (دولار إنفاق ع� النت�جة النهائ�ة أ) =

 على النحو التالي:وبالتالي تحُتسب نقاط الأداء النھائیة لكل جمعیة عضو 

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥
=  Outcome 1 Points ∗ Outcome 1 Weight + Outcome 2 Points
∗ Outcome 2 Weight + Outcome 3 Points ∗ Outcome 3 Weight 

  1ترجيح النت�جة النهائ�ة  × 1= نقاط النت�جة النهائ�ة   )x(الدولة اء نقاط الأد
  2ترجيح النت�جة النهائ�ة  × 2نقاط النت�جة النهائ�ة  +
 3ترجيح النت�جة النهائ�ة  × 3نقاط النت�جة النهائ�ة  +

 

 لتحدید المخصصاتالجمع بین نقاط احتیاجات الدولة ونقاط الأداء  .3

٪ من  90بعد ذلك تسُتخدم نقاط احتیاجات الدولة ونقاط الأداء لتحدید إجمالي المخصصات للجمعیة العضو. یتم تجنیب 
من أجل المخصصات على أساس الاحتیاجات؛ ونتیجة لذلك، یسُتخدم ھذا الوعاء التمویلي   1إجمالي التمویل للمسار 

جمعیة عضو بناءً على احتیاجاتھا باستخدام نقاط احتیاجات الدولة. تسُتخدم الـ ٪ من الإجمالي) لحساب تمویل كل 90(
 ٪ المتبقیة من الإجمالي لحساب تمویل الأداء باستخدام نقاط الأداء.10

یتم توزیع الوعاء التمویلي القائم على الاحتیاجات بما یتناسب مع نقاط احتیاجات كل دولة (التي تمثل مستوى   •
٪ من  1٪ من إجمالي نقاط الاحتیاج ستحصل على 1لي، فإن الدولة التي تشكل نقاط احتیاجاتھا حاجتھا). وبالتا

 إجمالي التمویل. یتم حساب المخصصات على أساس الاحتیاجات على النحو التالي: 

𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

=
𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥

𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃
∗ (𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 1 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹 ∗ 90%) 

  = )x(دولة  الاحت�اجات  مخصصات
  )كلها) (مجم�ع نقاط احت�اجات الدولة   ÷ ))x(دولة  الدولة (نقاط احت�اجات(
 ٪) 90 × 1(إجما�ي أموال المسار  ×
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 یتم توزیع تمویل الأداء أیضًا على كل دولة بناءً على نسبة نقاط أدائھا. تحسب على النحو التالي: •

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑒𝑒 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

=
𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥

𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 
∗ (𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 1 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹 ∗ 10%) 

  = )x(دولة الأداء  مخصصات
 ٪) 10 × 1(إجما�ي أموال المسار  × (مجم�ع نقاط الأداء كلها) ÷ )) x(دولة اء الأد (نقاط

 إجمالي مخصصات الجمعیة العضو ھو مجموع مخصصات الاحتیاجات ومخصصات الأداء:أخیرًا،  •
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 = 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 + 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

 ) x(دولة الأداء  مخصصات + )x(دولة الاحت�اجات مخصصات = )x(دولة ات المخصص

٪ من مخصصات الاحتیاجات، لضمان أن تظل 25یتم تحدید مخصصات أداء كل جمعیة عضو بنسبة  •
 المھیمن في تحدید إجمالي المخصصات، وفقاً لقرار الجمعیة العامة.احتیاجات الدولة ھي العامل 

 تعدیلات إضافیة على الصیغة .4

تجُرى على الصیغة ثلاثة أنواع من التعدیلات الإضافیة، للتأكد من الإنصاف في توزیع مخصصات الجمعیة العضو 
 على اختلاف أحجامھا وإمكاناتھا.

دولار في مخصصات احتیاجاتھا   75,000تحصل على أقل من  أولاً، أي دولة ذات دخل منخفض أو متوسط •
دولار في مخصصات الاحتیاجات (تضاف مخصصات الأداء إلى ھذا المبلغ). ویھدف   75,000سوف تتلقي  

ذلك إلى المساعدة في ضمان عدم تخلف البلدان الصغیرة عن الركب، والتي غالباً ما تواجھ تحدیات فریدة 
 بسبب صغر حجمھا وبعُدھا. 

ثانیاً، تجُرى التعدیلات بناءً على بیانات جمع التبرعات الخاصة بالجمعیة العضو لضمان عدم تخلف أي جمعیة   •
عضو عن الركب (خصوصًا التي لا تحظى باھتمام المانحین). تحسب الصیغة نسبة جمع التبرعات لكل جمعیة  

(من جمیع المصادر غیر الأساسیة)   عضو، وتأخذ في الاعتبار مقدار الأموال التي تجنیھا الجمعیة العضو
بالنسبة للمبلغ الذي ستخصصھ لھا الصیغة بناءً على احتیاجاتھا (في ھذا السیاق، اعتبارًا من الیوم تجني  

 ضعف مبلغ منحتھا الأساسیة من خلال جمیع مصادر الدخل الأخرى).   3.5الجمعیة العضو العادیة ما یقرب من  

𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 =
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛 𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖
𝑀𝑀𝑀𝑀 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴

 

عات   �سبة جمع الت�ب
 (مخصصات الجمع�ة العضو)  ÷ (الدخل غ�ي الأسا�ي كله) =

بعد ذلك تقدم الصیغة زیادة متواضعة للجمعیات الأعضاء التي لا تحقق المتوسط المعتمد في نسبة جمع  
التبرعات، وذلك لضمان عدم تخلفھا عن الركب. صُممت التعدیلات لتقدیم زیادة متواضعة (متوسط الزیادة  

دولار). وصممت التعدیلات أیضًا لیصبح كل دولار تجمعھ الجمعیة العضو بمثابة   15,000المقدمة حوالي 
 خطوة للأمام تعزز مكانتھا، وذلك تشجیعاً لھا على مواصلة جمع المزید من التبرعات. 
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ثالثاً، یتم تنفیذ أي تغییرات في مخصصات احتیاجات الجمعیة العضو على مراحل مدتھا أربع سنوات لأنھ سیتم   •
. یتم إجراء التغییرات على مراحل متعاقبة على مدار 2025إلى  2022لصیغة الجدیدة في الفترة من تنفیذ ا

السنوات الأربع (على سبیل المثال، تغییر ثابت بین كل عام من ھذه الأعوام). والھدف من ذلك منح الجمعیات  
مع رغبة الجمعیات الأعضاء  الأعضاء وقتاً أكبر للتخطیط لأي تعدیلات في مستویات مخصصاتھا والتعامل 

بوضوح في إحداث تحولات تدریجیة في عملیات التمویل. لا تتأثر مخصصات الأداء بھذه التحولات  
 التدریجیة.

𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝐶𝐶ℎ𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑖𝑖𝑖𝑖 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 =
𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑡𝑡𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖 − 𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴

4
 

ي مخصصات الاحت�اجات 
 التغي�ي السنوي �ف

 4 ÷ مخصصات الاحت�اجات القد�مة)−  (مخصصات الاحت�اجات الجد�دة =

الجدیدة لكل دولة وتضیف قیمة التغییر السنوي كل عام حتى عام  تتعامل الصیغة مع مخصصات الاحتیاجات 
دولار   300,000. على سبیل المثال، الجمعیة العضو التي تبلغ مخصصات احتیاجاتھا القدیمة 2025

دولار إضافیة كل عام، بدءًا من   20,000دولار سوف تحصل على  380,000ومخصصات احتیاجاتھا الجدیدة  
 . 2025دولار بحلول عام  380,000، وصولاً إلى 2022  دولار في عام 320,000
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 الملحق أ: معادلات الصیغة 

 فیما یلي توضیح لجمیع معادلات الصیغة لسھولة الرجوع إلیھا، مرتبة وفقاً للأقسام أعلاه.

 (مطابقة لمقاییس الاحتیاجات والتأثیر المطلق والنمو بالنسبة لكل نتیجة نھائیة في حسابات الأداء):  عملیة التطبیع:

𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 =
𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 − min(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀)

max(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀) − min(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀)  

 =  )x(الدولة  �استطبيع المق 
( − )x(الدولة  (المق�اس  )) المق�اس(الأدىن −  ) المق�اس(الأع�( ÷ ))المق�اسالأدىن

إلى أصغر قیمة للمقیاس، بینما تشیر   min(Metrics)؛ وتشیر Metric(norm) یشار إلى تطبیع القیمة بـ
max(Metric)  .إلى أكبر قیمة للمقیاس 

 . نقاط احتیاجات الدولة 1

 
  

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 (𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶)𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥
= 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁) ∗ 20% + 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀) ∗ 20%
+ ⋯+ ⋯+ 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 𝑖𝑖𝑖𝑖 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹) ∗ 2.5% 

عة  مق�اس   ) x(دولة (CNM)الاحت�اجات المجمَّ
 + ⋯ + ⋯ + ٪20 × تطبيع(وف�ات الأمهات) + ٪20 × تطبيع(الاحت�اجات غ�ي الملباة) =

ي الأ�ة) SIGIؤ�ش م(تطبيع
ف �ف  ٪2.5 × للتمي�ي

 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 (𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴)𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

= 𝐶𝐶𝐶𝐶𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 ∗ 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 
  )x(دولة  (ANM)مق�اس الاحت�اجات المعدلة  

عة  مق�اس الاحت�اجات =  ) x(دولة  عامل دخل الدولة × )x(دولة (CNM)المجمَّ

 

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 = 𝐴𝐴𝐴𝐴𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 ∗ �𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑡𝑡𝑟𝑟𝑟𝑟 𝑥𝑥 

  )x(دولة  الدولة نقاط احت�اجات
 ) ) x(دولة √(السكان × )x(دولة  (ANM) المعدلة مق�اس الاحت�اجات =
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 . نقاط الأداء 2
𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺ℎ 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 𝐴𝐴

=
𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 − 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅
 

 (النت�جة النهائ�ة أ)النمو درجة
 (النت�جة المتوقعة السابقة)  ÷ النت�جة المتوقعة السابقة)−  (آخر نت�جة متوقعة =

 
𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 1 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 = 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 1 𝑉𝑉𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎) ∗ 100% 

 ٪ 100 × ) 1تطبيع(ق�مة النت�جة النهائ�ة  = 1نقاط النت�جة النهائ�ة  

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃
= 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼) ∗ 30%
+ 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺ℎ) ∗ 70% 

  2نقاط النت�جة النهائ�ة  
 ٪ 70 × ) 2لنت�جة النهائ�ة تطبيع(نمو ا + ٪30 × )2تطبيع(التأث�ي المطلق للنت�جة النهائ�ة  =

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 3 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃
= 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 3 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼) ∗ 30%
+ 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛(𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 3 𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺ℎ) ∗ 70% 

  3نقاط النت�جة النهائ�ة  
 ٪ 70 × ) 3تطبيع(نمو النت�جة النهائ�ة  + ٪30 × )3تطبيع(التأث�ي المطلق للنت�جة النهائ�ة  =

 

𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊ℎ𝑡𝑡𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 𝐴𝐴 =
$ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 𝐴𝐴

𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 $ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑡𝑡ℎ𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂
 

جيح   (النت�جة النهائ�ة أ)ال�ت
الثلاث نتائج النهائ�ة كلها   ع� (إجما�ي الإنفاق ÷ (دولار إنفاق ع� النت�جة النهائ�ة أ) =

 بالدولار) 
 

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥
=  Outcome 1 Points ∗ Outcome 1 Weight + Outcome 2 Points
∗ Outcome 2 Weight + Outcome 3 Points ∗ Outcome 3 Weight 

 ) x(الدولة اء نقاط الأد
 2نقاط النت�جة النهائ�ة  + 1ترجيح النت�جة النهائ�ة  × 1= نقاط النت�جة النهائ�ة 

 3ترجيح النت�جة النهائ�ة  × 3نقاط النت�جة النهائ�ة  + 2النت�جة النهائ�ة  ترجيح × 
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 . مخصصات الجمعیة العضو3

 
  

𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

=
𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑡𝑡𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥

𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃
∗ (𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 1 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹 ∗ 90%) 

  )x(دولة  الاحت�اجات  مخصصات
 )(مجم�ع نقاط احت�اجات الدولة كلها) ÷ )) x(دولة الدولة (نقاط احت�اجات (=
 ٪) 90 × 1(إجما�ي أموال المسار  ×

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

=
𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥

𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝑜𝑜𝑜𝑜 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 ∗ (𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 1 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹 ∗ 10%) 

 ) x(دولة داء الأ  مخصصات

  )(مجم�ع نقاط الأداء كلها) ÷ ))x(دولة الأداء  (نقاط( =
 ٪) 10 × 1(إجما�ي أموال المسار  ×

𝑀𝑀𝑀𝑀 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 
= 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 + 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 

 ) x(دولة العضو  الجمع�ة مخصصات
 ) x(دولة  الأداء  مخصصات + )x(دولة الاحت�اجات مخصصات =
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 الملحق ب: مثال على الصیغة الكاملة

 یستعرض ما یلي الحسابات المحددة لدولة من الدول كعینة باستخدام بیانات توضیحیة. وھي مرتبة وفقاً للأقسام أعلاه.

 . نقاط احتیاجات الدولة: 1

 للتبسیط):  SIGIفیما یلي مقیاس احتیاجات الدولة أ في إحدى السنوات (متوسط درجات مؤشر  
 

 
عة  للدولة "أ" على النحو التالي:  (CNM)یتم حساب مقیاس الاحتیاجات المجمَّ

𝐶𝐶𝑁𝑁𝑀𝑀𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝐴𝐴 = 0.25 ∗ 10% + 0.12 ∗  20% + 0.05 ∗ 20% + 0.01 ∗ 5% + 0.38 ∗ 5%
+ 0.31 ∗ 10% + 0.54 ∗ 10% + 0.25 ∗ 10% = 𝟎𝟎.𝟐𝟐𝟐𝟐 

عة  مق�اس الاحت�اجات  (الدولة أ)(CNM) المجمَّ
= 0.25 × 20٪  +0.12  ×  20٪  +0.05  × 20٪  +0.01 × 5٪  +0.38 × 5٪   

 +0.31 × 10٪  +0.54  ×  10٪  +0.25  × 10٪ = 0.21  
 

 ٪. 100) الذي تحصل علیھ نسبتھ CIFالدولة "أ" دولة منخفضة الدخل، لذلك فإن عامل دخل الدولة (
 

 التالي:یتم حساب مقیاس الاحتیاجات المعدلة للدولة "أ" على النحو 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝑁𝑁𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝐴𝐴 = 0.21 ∗ 100% = 𝟎𝟎.𝟐𝟐𝟏𝟏 

   0.21 = ٪100 × 0.21 = (الدولة أ) )ANM(  مق�اس الاحت�اجات المعدلة 
 

؛ تحسب الصیغة النقاط باستخدام عدد سكان كل دولة بالألف (على سبیل 1,500,000لنفترض أن الدولة أ عدد سكانھا 
 ). 1,500المثال، سیكون للدولة "أ" قیمة تبلغ 

 
 ثم تحُسب نقاط احتیاجات الدولة:

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑁𝑁𝑁𝑁𝑒𝑒𝑑𝑑 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝐴𝐴 = 0.21 ∗ �1,500 = 𝟖𝟖.𝟏𝟏 

  8.1 = 1,500√  × 0.21 = (الدولة أ)الدولة نقاط احت�اجات
 

  

الاحتیاجات 
غیر الملباة 

)20 (٪ 

معدل وفیات  
الأمھات 

)20 (٪ 

معدل  
الولادات لدى  

المراھقات  
)20  (٪ 

معدل الإصابة  
بفیروس نقص  
 المناعة البشري

)HIV) (5٪ ( 

علاج فیروس 
نقص المناعة  

  )HIVالبشري (
)5٪ ( 

معدل سرطان 
عنق الرحم 

)10 (٪ 

مؤشر عدم  
المساواة بین  

الجنسین  
)10 (٪ 

متوسط  
 SIGIدرجة 

)10٪ ( 

0.25 0.12 0.05 0.01 0.38 0.31 0.54 0.25 
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 . نقاط الأداء: 2

 فیما یلي تطبیع قیم النتیجة النھائیة للدولة أ في إحدى السنوات: 

  400,000، و  2دولار على النتیجة النھائیة  500,000، و 1دولار على النتیجة النھائیة  100,000تنفق الدولة "أ"  
 . 3على النتیجة النھائیة دولار 

 أولاً، احسب نقاط النتیجة النھائیة:

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 1 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 =  0.89 ∗ 100% = 0.89   

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 = 0.25 ∗ 70% + 0.5 ∗ 30% =  0.325 

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 3 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 = 0.33 ∗ 70% + 0.14 ∗ 30% = 0.273  

 0.89 = ٪100 × 0.89=  1نقاط النت�جة النهائ�ة  

 0.325=  ٪30 × 0.5 ٪ +70 × 0.25 = 2نقاط النت�جة النهائ�ة  

 0.273 = ٪30 × 0.14 ٪+70 × 0.33 = 3نقاط النت�جة النهائ�ة  

 النھائیة بناءً على إنفاق الجمعیة العضو:بعد ذلك، نحسب ترجیحات النتائج 

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 1 𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊ℎ𝑡𝑡 =
100,000

1,000,000
= 0.1, 𝑜𝑜𝑜𝑜 10% 

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 2 𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊ℎ𝑡𝑡 =
500,000

1,000,000
= 0.5, 𝑜𝑜𝑜𝑜 50% 

𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 3 𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊ℎ𝑡𝑡 =
400,000

1,000,000
= 0.4, 𝑜𝑜𝑜𝑜 40% 

 ٪10، أو 0.1 = 1,000,000 ÷ 100,000 = 1ترجيح النت�جة النهائ�ة 

 ٪50، أو 0.5 = 1,000,000 ÷ 500,000 = 2ترجيح النت�جة النهائ�ة 

 ٪40، أو 0.4 = 1,000,000 ÷ 400,000 = 3ترجيح النت�جة النهائ�ة 

 النتائج النھائیة المقیمة بترجیحات النتائج النھائیة: نقاط الأداء ھي مجموع نقاط 

𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑠𝑠𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝐴𝐴 =  0.89 ∗ 10% + 0.325 ∗ 50% + 0.273 ∗ 40% = 𝟎𝟎.𝟑𝟑𝟑𝟑 

 0.36 = ٪40 × 0.273 + ٪50 × 0.325 + ٪10 × 0.89=  (الدولة أ)الأداء  نقاط

التأثیر المطلق للنتیجة  
  1النھائیة 

 التطبیع)  (بعد

التأثیر المطلق للنتیجة  
  2النھائیة 

 التطبیع)  (بعد

النمو في النتیجة  
  2النھائیة 

 التطبیع)  (بعد

التأثیر المطلق للنتیجة  
  3النھائیة 

 التطبیع)  (بعد

النمو في النتیجة  
  3النھائیة 

 التطبیع)  (بعد

0.89 0.5 0.25 0.14 0.33 
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 . تجمیع نقاط احتیاجات الدولة ونقاط الأداء 3

  250الأداء كلھا نقطة، ومجموع نقاط  500لنفترض أن نقاط احتیاجات الدولة على مستوى الجمعیات الأعضاء كلھا 
 ملیون دولار. 30ھو  1نقطة. افترض أن إجمالي المبلغ الذي سینفق في المسار 

 بعد ذلك، تحُسب مخصصات احتیاجات الدولة أ على النحو التالي: 

𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝐴𝐴 =
8.1
500

∗ 30,000,000 ∗ 90% = $439,200 

 دولار   439,200 = ٪90 × 30,000,000 )× 500 ÷ 8.1 (= (الدولة أ)الاحت�اجات  مخصصات

 نقطة 250افترض أن مجموع نقاط الأداء یساوي 

 تحُسب مخصصات الأداء للدولة أ على النحو التالي: إذن،

𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝐴𝐴 =
0.36
250

∗ 30,000,000 ∗ 10% = $4,320 

 دولار   4,320 = ٪10 × 30,000,000 × )250÷ 0.36 (= (الدولة أ)الاحت�اجات  مخصصات

 أخیرًا، یكون إجمالي مخصصات الجمعیة العضو ھو حاصل جمع المبلغین:

𝑀𝑀𝑀𝑀 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝑛𝑛𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝐴𝐴 = $439,200 + $4,320 = $443,520 

 دولار  443,520 = دولار 4,320 + دولار 439,200 = (الدولة أ)العضو  الجمع�ة مخصصات

 . التعدیلات النھائیة 4

التعدیلات النھائیة لا تحتاج ھذه الجمعیة العضو إلى التعدیلات الخاصة بالبلدان الصغیرة لأن مخصصاتھا تزید بالفعل  
  دولار، ولا تحتاج إلى التعدیلات الخاصة بجمع التبرعات لأن مستوى جمعھا للتبرعات ھو المستوى 75,000عن 

 المتوسط بالنسبة للاتحاد.
 

دولار. أي بزیادة   439,200دولار إلى  400,000سوف ترُفع مخصصات الاحتیاجات القدیمة لھذه الجمعیة العضو من 
دولار كل عام خلال السنوات  9,800دولار. ونتیجة لذلك، سوف تزداد مخصصات احتیاجاتھا بمقدار  39,200قدرھا 

دولار). ھذا یعني أن في السنة الأولى، سوف تبلغ مخصصات    9,800=   4÷ دولار   39,200الأربع الأولى ( 
  دولار، إلخ. 419,600دولار، وفي السنة الثانیة ستكون  409,800الاحتیاجات 



 

- 13 - 
 

www.redstonestrategy.com 

عة  الملحق ج: مقیاس الاحتیاجات المجمَّ

 یوضح الجدول أدناه مقیاس الاحتیاجات المستخدمة في الصیغة. 

:  IPPFتتناول الصیغة احتیاجات الدولة مع الالتزام بمبدأین رئیسیین من أولویات الجمعیات الأعضاء التابعة لاتحاد  
الحفاظ على الموضوعیة  )2استخدام تعریف واسع للاحتیاجات، بما في ذلك السیاق الاجتماعي والسیاسي، و (  )1(

 نا عن مقاییس كانت: والاتساق في جمیع الدول والأقالیم. نتیجة لذلك، بحث

، لإنشاء عملیة موضوعیة تنطبق على جمیع البلدان (على IPPFمتاحة لمعظم البلدان التي یعمل فیھا اتحاد  •
 دولة فقط، مما یجعل فائدتھا أقل) 30سبیل المثال، كانت بعض المقاییس المحتملة الممتازة متاحة لـ 

ا مزدوجة (على سبیل المثال، یرتبط معدل انتشار موانع  غیر مترابطة بعضھا ببعض ترابطًا وثیقاً، مما یجعلھ •
 الحمل بدرجة كبیرة باحتیاجات منع الحمل غیر الملباة) 

(على سبیل المثال، سلبیة النتائج النھائیة بالنسبة للنساء والفتیات)، مع   IPPFإلى عمل اتحاد  الحاجةتتناول  •
خلال تقدیم الخدمة، أو جھود الدعوة، أو التثقیف   تلبیة ھذه الحاجة (على سبیل المثال، من كیفیةعدم فھم 

 الجنسي الشامل، لأن الجمعیات الأعضاء ھي الأفضل لاتخاذ القرار)

قدمتھا مؤسسات تتسم بالموضوعیة والاحترام (على النحو المطلوب في استطلاع الأعضاء)، مما یضمن إتاحة   •
 البیانات المحدثة في السنوات المقبلة لتحدیث الصیغة

م الملحق الفني الأصلي لتصمیم الصیغة تفاصیل إضافیة حول اختیار ھذه المقاییس، بالإضافة إلى مقاییس أخرى  یقد 
وُضعت في الاعتبار ولكنھا لم تفي بالمعاییر المذكورة أعلاه. یقدم ھذا الملحق أیضًا تفسیرًا لأسباب الترجیحات التي تم  

 اختیارھا. 
 

 المصدر؛ ملاحظات إضافیة المقاییس (الترجیحات) 

احتیاجات منع الحمل غیر 
 ٪)  20الملباة ( 

 شعبة السكان بالأمم المتحدة؛ تتضمن تقدیرات جدیدة للنساء داخل وخارج الاتحادات

متحدة؛ یمكن أن یشیر إلى الفریق المشترك بین الوكالات لتقدیر معدل وفیات الأمھات التابع للأمم ال ٪)  20معدل وفیات الأمھات (
 الحاجة إلى مجموعة من خدمات صحة الأم لا تقتصر على تنظیم الأسرة 

معدل الولادات لدى المراھقات  
)20 (٪ 

شعبة السكان بالأمم المتحدة؛ یمكنھا أن تكون بمثابة مصدر معتمد لتحدید مستوى الاحتیاجات بین النساء  
 غیر المتزوجات أو الشابات 

الإصابة بفیروس نقص معدل 
 ) HIV) (5٪المناعة البشري (

 

)/الإیدز؛ فیروس نقص المناعة  HIVبرنامج الأمم المتحدة المشترك لفیروس نقص المناعة البشري (
 ) ھو العدوى المنقولة جنسیاً الوحیدة التي تتوفر لھا بیانات متاحة على نطاق واسعHIVالبشري (

معدل الأشخاص المصابین 
بفیروس نقص المناعة البشري 

)HIV  الذین لا یتلقون العلاج (
المضاد للفیروسات القھقریة  

)5 (٪ 

)/الإیدز؛ یقدم تفاصیل عن مستوى  HIVبرنامج الأمم المتحدة المشترك لفیروس نقص المناعة البشري (
 )  HIVالاحتیاجات غیر الملباة لعلاج فیروس نقص المناعة البشري (

الإصابة بسرطان عنق معدل 
 ٪) 10الرحم (

منظمة الصحة العالمیة؛ نظرًا لأن بیانات الأمراض المنقولة بالاتصال الجنسي الأخرى محدودة، یمكنھا  
 ) HPVأن تكون بمثابة مصدر معتمد لمعرفة المزید عن عبء فیروس الورم الحلیمي البشري (

مؤشر عدم المساواة بین 
 ٪) 10الجنسین ( 

لمتحدة الإنمائي؛ معدلات التكافؤ بین الجنسین في التمثیل السیاسي، ومشاركة القوى برنامج الأمم ا 
 العاملة، والتحصیل العلمي  
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 المصدر؛ ملاحظات إضافیة المقاییس (الترجیحات) 

مؤشر المؤسسات الاجتماعیة 
الحریات  –والنوع الاجتماعي 

 ٪) 2.5المدنیة ( 

)؛ معدلات التكافؤ بین الجنسین في حقوق المواطنة، OECDمنظمة التعاون الاقتصادي والتنمیة (
والصوت السیاسي، وحریة التنقل، والوصول إلى العدالة (بناءً على القوانین والممارسات الشائعة 

 والمواقف المجتمعیة)  

الوصول إلى   – SIGIمؤشر 
الخدمات المالیة والإنتاجیة  

)2.5 (٪ 

معدلات التكافؤ بین الجنسین في الحصول على الأصول   )؛OECDمنظمة التعاون الاقتصادي والتنمیة (
من الأراضي وغیر الأراضي، والخدمات المالیة الرسمیة، وحقوق مكان العمل (بناءً على القوانین 

 والممارسات الشائعة والمواقف المجتمعیة) 

السلامة  – SIGIمؤشر 
 ٪) 2.5الجسدیة ( 

لات مستویات العنف ضد المرأة، وتشویھ الأعضاء )؛ معدOECDمنظمة التعاون الاقتصادي والتنمیة (
 التناسلیة للإناث، وفقدان النساء، والاستقلالیة الإنجابیة 

التمییز في   – SIGIمؤشر 
 ٪) 2.5الأسرة ( 

)؛ معدلات التكافؤ بین الجنسین في قوانین الزواج والطلاق، OECDمنظمة التعاون الاقتصادي والتنمیة (
 واج الأطفال (بناءً على القوانین والممارسات الشائعة والمواقف المجتمعیة) والمسؤولیات المنزلیة، وز

 

 

 


